
クイックスタートガイド

同梱品
メインパッケージ

アクセサリーボックス

CM 55インチ タッチディスプレイ

リモコン & 単4電池　
(テスト用) x2

USB B-Aケーブル
x1.5m

HDMIケーブル
x1.5m

電源ケーブル
x3m

電源ケーブル (UK)
x3m

電源ケーブル (EU)
x3m

Wi-Fiモジュール

アクティブペン x1 Connect Pro ボタン x2 クイックスタート
ガイド(本書)

安全と保証に関する
お知らせ

電源ケーブル (インド)
x3m



スタンド用パッケージ
各部名称

ツイーター ツイーター

Wi-Fiモジュール用スロット

リモコン
信号受光部

6m

3m

 30°  30° 

3m

上面

前面

*金属製プレート内蔵
プライバシーカバー

固定

(青色)電源インジケーターカメラ

8-マイクロフォンアレイ

磁石

開く



ウーファー

VESAマウント  (600x200mm)

ウーファー

電源ボタン リセット AC電源 OPSスロット

ポート 詳細
タッチ機能を使用するためにUSB B-Aケーブ
ルを使用してノートパソコンなどに接続

画面を有線投影するためにノートパソコン
などにHDMIケーブルで接続

スピーカーやヘッドセットなどを接続

LANケーブルを接続し、有線でのインターネ
ットへの接続 (10/100 Mbps)

マウスやキーボード、ストレージなどの
USB機器との接続に使用

*最大1.0Aまでの供給に対応。それを超え
る電力が必要な機器には非対応

USB-C機器との接続およびConnect Proボタ
ンとのペアリングに使用

I/Oポート

背面

(OPSやHDMI/USB経由で接続した機器で使用することはできません。)
注意: これらI/Oポートは内蔵システム用です



Wi-Fiモジュールのインストールリモコン

電源オン/オフ

システム操作 (白字印刷)

カメラ操作 (青字印刷)

OPSへ切り替え HDMI 1へ
切り替え

HDMI 2へ
切り替え

設定

画面共有へ
切り替え

ホームへ戻る

タスク

メニュー ファインダー

画面オフ タッチロック

スクリーン
ショット 戻る

音量 - 音量 +

ミュート

1. プラスドライバーを使用してM3ネジを取り外し、ディスプレイ
　上部の金属プレートを取り外してください。

電源を投入する前にWi-Fiモジュールを取り付けてください。

2. Wi-Fiモジュールを取り外した金属プレート部の下あるUSB
　 ポートにしっかりと差し込んでください。カメラからの

視点の移動

カメラ
オン/オフ

OSDを
反転表示

マイク
オン/オフ

ギャラリー
モード

オート
フレーミング

OK

スピーカー
トラッキング

ズームアウト マニュアル
モード

ズームイン

*リモコンは受光部正面から、左右
30°の範囲内、3m～6mの距離でご使
用ください。 Wi-Fiモジュールはホットプラグに対応していません。パネルディスプレイ

やWi-Fiモジュールの故障を防止するため、Wi-Fiモジュールを挿入または
取り外す際は、ディスプレイの電源を必ずオフにしてください。

M3ネジ



背面のブラケット取り付
け穴のピッチは横:600/
縦:200mmです。

ネジ穴のカバーを取り外
し、長さが10mm～
15mmのM8ネジを使用し
て、ブラケットをタッチ
スクリーンに取り付けて
ください。

(1) 任意のテキスト入力フィールドでGboardキ
ーボードを表示し、「その他」アイコンをタッ
プします。
(2) メニューから「フローティング」オプション
をタップします。

キーボードを画面上の好きな位置に配置でき、
他のアプリとのインタラクションがしやすくな
ります。

CM 55のインストール 初期設定に関して

VESAマウント 600 x 200 mm 

600mm
200mm

スタンド用パッケージに入っている組み立て手順書
に従って、モバイルスタンドを
組み立ててください。

*壁への取り付けに関して

組み立て手順書

付属ねじ類

CM 55を購入後に初めて起動する際、初期設定を行う必要があ
ります。画面上の指示に従い、設定を完了してください。

ヒント: Gboardのフロ
ーティングモードを有
効にする方法

Gboard 

1. 言語設定
     システム言語を選択してください。

2. キーボード設定
     オンスクリーンキーボードを選択してください。

3. デバイス名およびホットスポットに関する設定
     デバイス名、ホットスポット名/パスワードを設定して
　  ください。 
   *Hotspotの設定変更を行った場合、Connect Proボタンを
　  ペアリングしなおす必要があります。
 

4. タイムゾーン設定
     タイムゾーンを選択して日時を同期、または手動で日時を
      設定します。

5. ネットワーク設定
     ネットワークを選択して接続してください。画面共有アプリ
　  を有効にするにはインターネットへのアクセスが必要です。
      ネットワークの状態によって、処理に1～2分かかります。

6. ユーザー契約とプライバシーポリシー
      ユーザー契約とプライバシーポリシーをお読みいただき、
　   同意してください。



or

HDMI

USB-B

HDMI

USB-A

CM 55 PC

HDMIケーブルとUSB B-Aケーブルを使用してパソコンと接続してください。

使用前にディスプレイとボタンとのペアリングが必要です。Connect Pro 
Buttonをディスプレイ背面のUSB-C OTGポートに接続すると、自動的に
ペアリングが始まります。画面の指示に従ってセットアップを完了してく
ださい。

Connect Pro Buttonを、フル機能のUSB-Cポートを
備えたノートパソコンに接続してください。ステー
タスランプが白くゆっくり点滅し始めたら、ボタン
を押して画面共有を開始または一時停止します。

ディスプレイのカメラ、マイク、スピーカーにワイヤレスでアクセスする
には、ご使用のビデオ会議ソフトで「Connect Pro」をカメラ、マイクお
よびスピーカーとしてそれぞれ選択してください。

USB-C OTG USB C-A + USB-A

ディスプレイ背面のOPSスロットの金属製カバーを取り外し、
OPSを挿入し、ネジで固定します。

内蔵の画面共有アプリを使って、ユーザーはAirplay、Miracast、
Chromecastを使用して画面を共有できます。
CM55搭載のカメラ、マイク、タッチバックコントロール機能にワイヤ
レスでアクセスするには、Connect Pro Buttonの使用が必要です。

注意：
Miracast：CM55のホットスポットを無効にする必要があります。
Chromecast：Chromecastを使用しての画面共有は同時に1台のみです
（複数画面のレイアウトは非対応）。

取り外す

Airplay Miracast Chromecast

挿入

M3ネジ

信号源と接続
HDMI 1 および HDMI 2

OPS

画面共有

Innex Connect Proボタン

Connect Pro

内蔵カメラ

ビデオ設定…



製品に関するご不明な点は、下記のリンクにアクセスしてください。
www.funtechinnovation.com/faq

(a) サイドツールバー

(b) メインアプリ

(d) 信号源

(c) インジケーター

戻る/ホーム/タスク/注釈挿入/ツール/アプリケーション/
メニュー

ホワイトボード/画面共有/ブラウザー/ファインダー

HDMI 1/HDMI2/OPS/画面共有

設定/Wi-Fi/ホットスポット/有線LAN

アプリケーションおよびツール

FAQ

詳細については、
「ダウンロード」ペ
ージからソフトウェ
アマニュアルをご確

認ください。 パスワードを忘れた場合、CM 55背面
のリセットボタンを押して、システム
の初期化を行ってください。

ディスプレイのセキュリティ保護のため、設定ページへのアクセス
は制限されています。アクセスするには、デフォルトのパスワード
を入力してください。

設定 > セキュリティー

パスワードを無効にするトグルボタンをクリック、パスワードを変更するに
は、「パスワード変更」をクリックしてパスワードを再設定します。

機能 初期設定詳細

USBロック USB機器へのアクセスを
ブロックします。
スクリーンのロック解除にパス
ワードの入力が必要になります。スクリーンロック
アプリのインストールをブロック
します。

アプリインストール
ロック

設定にパスワードの入力が
必要になります。設定ロック

*初期パスワード : 1234

セキュリティーに関して

パスワードを有効にする

パスワードの変更

リセット



製品仕様
ディスプレイ関連
画面サイズ 55�

350 nits輝度 (標準値)
IPSパネルタイプ

NTSC（標準値） 72% NTSC 
ダイナミックコントラスト比 5000:1

UHD 4K (3840 x 2160)
16:9
8 ms 
178°
10.7億色
60Hz

バックライト E-lit LED
画面解像度
アスペクト比
応答速度 (標準値)
視野角
表示色

ありブルーライト軽減機能
リフレッシュレート 

タッチ関連
タッチ方式 静電容量方式

2Hフィルムパネル表面処理
ボンディングタイプ オプティカルボンディング
対応ペン MPPペン (1.5/2.0)

10ポイント
入力精度 ペン ±1 mm/指 ±1.5 mm
マルチタッチ

スピーカー/カメラ/マイクロフォン関連
スピーカー出力 2Wayスピーカー10W x 2

8MP Sony IMX-415センサー/FOV: 120°内蔵カメラ

カメラ機能 リモコンによる操作; モード: オートフレーミング
/ギャラリー/スピーカートラッキング/マニュアル
8マイクフォンアレイ：AGC/ANR/AEC対応マイクロフォン

内蔵システム関連
CPU 4コア/A55*4/1.9Ghz

Mali G52MP2GPU
NPU 2.6TOPS

8GB/64GBRAM/ROM

Wi-Fiモジュール関連
モデル名 SI07B

2.4GHz：b/g/n/ax   5GHz：a/n/ac/ax準拠規格

製品に関するご不明な点は、下記の
リンクにアクセスしてください。

www.funtechinnovation.com/faq

アンテナ 内蔵アンテナ
5V-1A電源

ワイヤレスカンファレンスシステム
レシーバー 内蔵画面共有ソフトウェア

認証 CE/FCC/BSMI/NCC/BIS/PSE

Connect Proボタン(BYOM), Airplay, Miracast, 
Chromecast対応プロトコル

その他

同梱品

Connect Proボタン x2/MPPペン x1(USB-C充電)/ 
Wi-Fiモジュール x1/リモコン x1/単4電池 x2/
モバイルスタンド/1.5m HDMIケーブル x1/
1.5m USB B-Aケーブル x1/3m 電源ケーブル x1 

I/Oポート
前面

背面

IRレシーバー
電源ボタン
リセットボタン
HDMI入力
USB-A 3.0
USB-A 2.0
USB-C

USB-B  (タッチ用)
2
1
1

1
1
1
11 (内蔵システム用)

2 (内蔵システム用)
1 (OTG/Connect Proボタンペアリング用)

2
RJ 45入力
OPSスロット
AC電源

1ライン出力

外形寸法 / 質量

CM 55 ディスプレイ

CM55

モバイルスタンド付き

モバイルスタンド

製品外形寸法
梱包寸法

1248 x 727 x 47 mm

製品外形寸法 1248 x 1700 x 622 mm

1370 x 850 x 160 mm

梱包寸法 1097 x 940 x 150 mm

VESAマウント 600 x 200 mm
製品/梱包質量 15.5 kg/21 kg

12 kg/15 kg製品/梱包質量


